determinazione, 22. fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente per quindici giorni Dalla Residenza Comunale,

del Registro delle PUBBLICAZIONI ALL'ALBO PRETORIO

Il Responsabile delle Pubblicazioni

DEL SERVIZIO FINANZIARIO

IL RESPONSABIL

Vari fornitori - Festivita Natalizi Totale della EURO 5.500,00 5.500,00

spesa

Gli impegni contabili sono stati registrati

₽,

corrispondenza degli interventi/capitoli come di seguito

RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

COMUNE DI ACUTO

Provincia di Frosinone

Registro Determinazioni Raccolta Generale N. 230/AMM DEL 11/11/2011

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

OGGETTO: IMPEGNO DI SPESA PER ORGANIZZAZIONE FESTIVITA' NATALIZIE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che in relazione alle disposizioni di cui all'art. 107 e 109 del D.LVO n. 267/2000, con provvedimento Sindacale n. 2/2011 è stato individuato nello scrivente il responsabile del Servizio Amministrativo, cui affidare la responsabilità della gestione, unitamente al potere di assumere impegni di spesa;

RICHIAMATA la deliberazione di G.C. n. 144 del 31/10/2011, recante: "Atto di indirizzo per attività delle festività natalizie", con la quale veniva dato mandato al sottoscritto di porre in essere tutti gli atti necessari e conseguenti alla buona riuscita delle manifestazioni;

RITENUTO di dover assumere appositi impegni di spesa per tutte le iniziative previste nell'atto di indirizzo di cui alla suddetta deliberazione;

DETERMINA

- 1. Di impegnare, in corrispondenza dei citati fornitori la relativa somma, secondo il prospetto allegato allo schema inviato al Servizio finanziario per l'attestazione della copertura finanziaria della spesa;
- 2. Di trasmettere, ai sensi dell'art. 191 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 con separato atto ai fornitori le indicazioni del presente impegno al fine di dare corso all'ordinazione delle prestazioni.
- 3. Ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa, sarà pubblicata all'Albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi.

La presente determinazione, comportando impegno di spesa, sarà trasmessa al Responsabile del servizio finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui all'art. 183 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e diverrà esecutiva con l'apposizione della predetta attestazione.

A norma dell'art. 8 della Legge 7 agosto 1990 n. 241, si comunica il nome del Responsabile del procedimento e che potranno essere richiesti chiarimenti anche telefonicamente.

> IL RESPONSABILLE DEL SERVIZIO Massimo Rossy)

Comune di Acuto - Via G. Germini, 1 - 03010 Acuto - P.I. 003 1740609 Tel. 0775 56001 Fax 0775 56595 e-mail comuneacuto@libero.it